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PRIMERA PARTE. CUESTIONES 
 (Puntuación: 3 puntos) 

 

De los conceptos propuestos elija sólo seis 
Defina con la mayor precisión posible y de forma breve, los siguientes conceptos o 

términos haciendo alusión a datos o ejemplos referidos a España: 

 

- Paralelo                                                          -    Padrón 

- LEADER                                                       -    Trasvase 

- Lluvia ácida                                                   -    Población activa 

- Economía sumergida                                     -    Ganadería extensiva 

                                                      

 

SEGUNDA PARTE. TEMAS 
       (Puntuación: 4 puntos) 

Desarrolle uno de los siguientes temas: 

 

1.-  Los factores y los elementos del clima. 

2.- Evolución de la población: Evolución demográfica. Régimen demográfico 

antiguo, régimen demográfico moderno. 

3.- Etapas de la industrialización: Las fases iniciales del proceso. La consolidación del 

sistema industrial (1959-1975). Crisis económica y reconversión industrial.  
       

 

TERCERA PARTE. EJERCICIO PRÁCTICO 
 (Puntuación: 3 puntos) 

De los ejercicios propuestos elija sólo uno     
 

EJERCICIO Nº 1 

Analice el plano de la ciudad que se adjunta, comentando al menos: 

1.- Situación y emplazamiento de la ciudad. Morfología. 

2.- Evolución: Localización y comentario del casco antiguo. 

3.- Ensanche, periferia, etc. 

 

 

EJERCICIO Nº 2 

Según el gráfico sobre población activa por sectores de actividad económica en España 

(1900-2000), responda: 

1.- Evolución de los sectores. 

2.- Causas que explican la evolución. 

3.- Consecuencias fundamentales que se puedan derivar. 

 

 

 

• Como criterio general de corrección para el conjunto de la prueba se valorará: la 

presentación, ortografía y redacción. 
 

 



 
 

Pruebas de acceso a estudios universitarios (Bachillerato L.O.G.S.E.) 

 

Materia: Geografía  
 
EJERCICIO Nº 1 

 
 
                                                               
EJERCICIO Nº 2 

 

 

 


